
国民年金への変更手続きはお済みですか？

国民年金の保険料と免除・猶予制度について

日常で使いやすいボクたんのスタンプが
配信されているよ！スタンプをいっぱい
使って会話を楽しもう♪ かみたんより

※ダウンロードには、50コイン(120円相当)が必要となります。

DLはコチラから！

▶問い合わせ先＝企画課　情報広報係　☎56-9117　

かみたん ＬＩＮＥ スタンプ
　　 　～好評配信中 !～
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▶問い合わせ先＝住民課    国保年金係　　　 ９１３４
宇都宮西年金事務所      ０２８（６２２）４２８１
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　会社を退職（失業）された方などは国民年金の届出が必要な場合があります。
○届出が必要なとき
　・６０歳になる前に退職（失業）したとき
　・６０歳になる前に配偶者の扶養から外れたとき
　※退職（失業）して、厚生年金に加入している配偶者に扶養される方は、配偶者の会社へ届出が
　　必要です。
○届出に必要なもの
　・退職日の分かる証明書（離職票、退職証明書、社会保険・厚生年金資格喪失証明書など）
　・マイナンバーが分かるもの（マイナンバーカード、通知カードなど）、または基礎年金番号が
　　分かるもの（年金手帳、基礎年金番号通知書など）

　令和6年度の月額保険料は、１６，９８０円です。保険料は毎年度変わります。
　所得が少ないときや失業などにより保険料を納めることが難しい場合には、保険料の納付が
免除・猶予となる「保険料免除制度」、「納付猶予制度」、「学生納付特例制度」がありますので
申請してください。なお、申請月の２年１か月前までさかのぼって申請できます。
　保険料の一部が免除されても、減額後の保険料を納付しないと未納期間となります。障がい
や死亡といった不慮の事態が生じたとき、未納期間があると年金を受け取ることができなくなる
場合がありますので、ご注意ください。
　なお、令和６年度分（令和６年７月～令和７年６月分）の免除・猶予の受付は７月から開始し
ます。

○申請に必要なもの
　・マイナンバーまたは基礎年金番号が分かるもの
　・代理申請の場合…代理の方の顔写真付きの身分証明書
　・離職による免除を希望する場合…離職票または雇用保険受給資格者証等

広告

～お家フィットネス～
出張型パーソナルトレーニング

トレーナー・セラピストがお客様のご自宅にお伺いし、健康維持やダイエット、リフレッシュのサポートをします！

住所：河内郡上三川町上三川3939-14
電話：090-5195-6507

～ジム以上の価値を自宅で～
すがともフィットネスパーソナルトレーニング無料体験受付中！

※オーナーの自宅兼施術室での受講も可能です。 ※条件あり

ホームページ

すがともフィットネス
整える 癒 す鍛える
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数
日
前
、
い
き
な
り
業
者
が
訪
問
し
「
ガ
ス
給
湯
器
の
点
検
に
回
っ
て
い
る
」
と
言

わ
れ
た
の
で
つ
い
話
を
聞
い
て
し
ま
っ
た
。
業
者
は
道
路
か
ら
給
湯
器
を
見
た
ら
し
く

「
こ
の
ま
ま
で
は
壊
れ
る
の
で
今
す
ぐ
交
換
し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
」
と
言
っ
て
き

た
。
最
近
交
換
し
た
ば
か
り
な
の
で
お
か
し
い
と
思
っ
た
が
、
も
し
不
具
合
が
あ
り
お

風
呂
に
入
れ
な
く
な
っ
た
ら
大
変
だ
と
思
い
、
承
諾
し
て
し
ま
っ
た
。
費
用
は
約
５０
万

円
だ
と
い
う
。
焦
っ
て
契
約
し
て
し
ま
っ
た
け
れ
ど
、
高
額
だ
し
不
審
な
の
で
、
こ
の

契
約
を
や
め
た
い
。
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新
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さ
せ
る
手
口
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す
。
安
易
に
点
検
に
応
じ
な
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よ
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に
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●
点
検
後
に
製
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の
購
入
を
勧
め
ら
れ
て
も
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そ
の
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す
ぐ
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ら
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当
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。

●
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用
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事
故
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る
可
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性
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ま
す
。
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「
夏
祭
り
の
夜
に
」

今
年
も
夏
祭
り
の
季
節
が
や
っ
て
き
ま
し
た
。古
く
か
ら
続
く
白
鷺
神
社
の
八
坂
祭
り
で
は
、

町
内
を
た
く
さ
ん
の
神
輿
と
山
車
が
練
り
歩
き
、大
い
に
盛
り
上
が
る
こ
と
で
し
ょ
う
。毎
年
楽

し
み
な
夏
祭
り
で
す
が
、か
つ
て
警
察
沙
汰
と
な
る
出
来
事
も
あ
り
ま
し
た
。

大
正
１５（
１
９
２
６
）年
７
月
２３
日
の
夜
、町
で
は
恒
例
の
夏
祭
り
が
執
り
行
わ
れ
て
い
ま
し
た
。

祭
り
は
ピ
ー
ク
を
迎
え
、神
輿
を
左
右
に
大
き
く
揺
ら
す
神
輿
揉
み
を
行
っ
て
い
ま
し
た
。神
輿
揉

み
が
熱
を
帯
び
て
い
く
中
で
、神
輿
が
巡
査
部
長
派
出
所（
旧
宇
都
宮
警
察
署
上
三
川
分
署
）へ
な

だ
れ
込
み
、派
出
所
の
板
塀
を
壊
す
事
態
が
起
こ
り
ま
し
た
。そ
し
て
、急
報
に
よ
り
宇
都
宮
警
察

署
か
ら
駆
け
つ
け
た
警
察
官
に
、首
謀
者
数
名
が
捕
縛
さ
れ
る
騒
動
へ
と
発
展
し
ま
し
た
。

折
し
も
こ
の
日
は
、同
年
６
月
に
廃
止
さ
れ
た
上
三
川
分
署
の
復
活
運
動
の
最
中
に
あ
り
、翌

２４
日
に
は
町
長
を
は
じ
め
、関
係
者
約
７
０
０
名
で
県
庁
へ
請
願
書
を
提
出
す
る
手
は
ず
と
な
っ

て
い
ま
し
た
。同
年
に
長
野
市
に
お
い
て
同
様
の
運
動
で
暴
動
が
起
き
て
い
た
こ
と
か
ら
、警
察

は
万
が
一
に
備
え
て
警
戒
し
て
い
た
矢
先
の
出

来
事
で
し
た
。

た
だ
し
、こ
の
騒
動
は
派
出
所
に
接
す
る
道

路
が
狭
い
た
め
に
起
き
た
も
の
で
あ
り
、例
年

何
ら
か
の
破
損
が
あ
れ
ば
町
費
で
修
繕
す
る
こ

と
と
な
っ
て
い
ま
し
た
。そ
の
た
め
、暴
動
の
意

図
は
な
か
っ
た
と
し
て
一
件
落
着
と
な
り
ま
し

た
。も
っ
と
も
最
初
か
ら
こ
う
し
た
乱
暴
な
行

為
が
な
い
よ
う
に
注
意
を
促
し
て
い
た
と
い
う

こ
と
で
す
。

今
年
の
夏
祭
り
も
安
全
を
第
一
に
楽
し
く
終

わ
り
た
い
も
の
で
す
ね
。

当時分署があった大通り公園
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